

ЦВЕТОЧНАЯ ПОСУДА И ИНСТРУМЕНТЫ.

Посадка комнатных растений в
цветочную тару

База....

Работа с цветами, возможность создавать восхитительные композиции, делать потрясающие платя из **цветов**, заниматься декорированием мероприятий и торжественных событий – это лишь малая часть ответа на вопрос «Что такое флористика». Для создания цветочного великолепия в виде сложного украшения или изящного букета одной фантазией не обойтись. ... Базовый набор **инструментов для флористики**.



Что касается размеров посадочной емкости, требуется подбирать ее так, чтобы старая без проблем помещалась в новой. Также новый горшок следует брать на несколько сантиметров больше старого в диаметре. Есть три варианта горшков для размещения растений: собственно горшок, кашпо или контейнер. Очень важно знать, что в горшке есть отверстия для дренажа, а в кашпо они отсутствуют. Учитывайте это при покупке. Горшок вставляют в кашпо. Такие емкости для посадки отличаются ощутимым весом, так что уронить их непросто. Также у глины особая пористая структура, следовательно, вода будет лучше испаряться.



Такие емкости для посадки имеют небольшой вес, их сложно сломать при падении. Они неплохо держат воду, следовательно, культуру можно поливать не так часто.

Существует значительный ассортимент пластиковых горшков, мыть их совсем не сложно.

Если поливать растение слишком обильно, корневая система может пострадать от гниения. Почва станет кислой. В летний период емкость для посадки греется быстрее.

Нередко цветки размещают в деревянных кадках или ящиках. Они не настолько сильно греются под солнцем, достаточно медленно охлаждаются, если температура резко меняется. Но от воздействия влаги деревянный материал будет набухать или темнеть.



Корзина — удобный контейнер, который можно использовать для посадки водных растений в пруду. Это предотвратит чрезмерное разрастание растения и очень удобно при необходимости сезонной пересадки специфических растений, а также в неглубоких прудах. ...

Использование **корзин** для посадки водных растений.

Использование **корзин** для посадки водных растений.

Использование **корзин** для посадки водных растений.

Лучшее время для посадки водных растений — период активного роста, то есть с весны до осени.

Непосредственно перед посадкой держите их корни влажными, поместив в ведро с водой. Используйте только специальные **водные**

корзины с широким



Ампельные растения, выращиваемые в **подвесных корзинах** и кашпо, – одна из разновидностей вертикального озеленения, доступная, в принципе, каждому желающему. Такие живописные композиции великолепно смотрятся, как на балконах наших городских квартир, так и в дачных декорациях, украшая собой входную зону дома и уютные уголки для отдыха в полутени



Выбор горшка для орхидеи играет важнейшую роль в обеспечении её гармоничного роста и развития. Неправильный сосуд может привести корневую систему к гниению и засыханию. Именно поэтому вам следует обратить пристальное внимание на размер, материал и прозрачность горшка для посадки орхидеи.



Кашпо часто используется для украшения помещения, но не все знают, что это такое.

это красивый сосуд из керамики, пластика или дерева внутрь которого ставится горшок с растением, это декоративная оболочка для горшка. ... Слово кашпо пришло из французского языка, обозначает оно буквально «спрятанный горшок». Это красивый сосуд из керамики, пластика или дерева внутрь которого ставится горшок с растением. По своей сути кашпо - это декоративная оболочка для горшка. У кашпо нет традиционных для обычных цветочных горшков дренажных отверстий, поэтому непосредственно в него



Торфяные горшки предназначены для раннего проращивания рассады овощных и цветочных культур, а также некоторых видов декоративных растений. Такие горшки представляют собой полые стаканчики, стенки которых выполнены из торфо-древесной или торфо-картонной смеси (70% торфа + 30% пищевого картона). Для снижения кислотности торфа в смесь иногда добавляют мел или известь.



Небольшие грабли пригодятся для рыхления почвы в больших ящиках и кадках.

Маленькая деревянная вилка понадобится для рыхления почвы в горшках.

Совок нужен для перемешивания земли и засыпания ее в горшки при пересадке.



Острый нож для различных целей - обрезки, зачистки коры, проведения прививок.

Секатор для проведения обрезки растений с древесными побегами.

Ножницы – универсальный инструмент для различных целей.



Лейка для полива имеет длинный узкий носик и съемную насадку - рассеиватель. Из нее удобно поливать большинство растений.

Пульверизатор для опрыскивания растений.

Лучше иметь два пульверизатора: один для опрыскивания растений чистой водой с целью повышения влажности воздуха, а другой – для опрыскивания химическими веществами (препаратами для борьбы в вредителями, болезнями растений) в профилактических или лечебных целях.



Посадка

1. Выбираем растение
2. Выбираем тару (горшок, кашпо, подвесное кашпо...), это зависит от того как и где произрастает растение.
3. На дно кладем дренаж (керамзит, мох, камни, кору, глиняные черепки....)
4. По надобности добавить гидрогель
5. Немного субстрата
6. Помещаем растение в тару, по центру, расправляя корневую систему
7. Добавляем субстрат.
8. Прижимаем .
9. Поливаем.
10. Размещаем в нужном месте.

